

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации МДОУ «Детский сад N 54»

за период с 2019 по 2024 гг.

Профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе

Наша первичная профсоюзная организация является структурным звеном городского профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Регламентом (Уставом профсоюза) Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами

На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 26 человек, что составляет 42% от общего количества работающих в учреждении.

Из них: педагогических работников- 20 чел.

молодёжь до 35 лет – 6 чел (было 2) 1 неработающий пенсионер- Мурашова Ольга Николаевна.

За отчётный период было принято в ряды членов профсоюза 7 человек. Уровень профсоюзного членства составлял 17% в 2015 году, а сейчас 42%

Чистякова Нина Александровна

Павлова Анастасия Александровна

Балахонова Любовь Петровна

Показатель профсоюзного членства составлял 17%(12 чел) в 2015 году, а сейчас 42% . Хочется отметить тех членов профсоюза, чей профсоюзный стаж составляет 10 и более лет (9 чел).

В нашем коллективе созданы все условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику педагоги повышают свою профессиональную квалификацию, проходят аттестацию (**спасибо за то, что мы друг другу помогаем**).

Председатель ППО входит в состав комиссии по аттестации на соответствие должности и дает рекомендации (разрешение) на повышение квалификационной категории.

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления

льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 28 апреля 2024 года закончилось действие предыдущего кол договора. Новый договор вступил в силу с 29 апреля. Он находится сейчас на уведомительной регистрации в отделе по охране труда и здоровья мэрии города Ярославля до конца мая 2024 г. Затем он будет размещен на сайте детского сада. Он заключается на 3 года. Там есть пункты, которые являются завоеваниями профсоюза. Например доплаты молодым специалистам, предоставления оплачиваемых дней некоторым категориям работников.

В конце 2023 г. Уполномоченный по охране труда и здоровья Исаева Ольга Васильевна проучилась на курсах, которые организовал Профсоюз г. Ярославля (бесплатно). Имеет сертификат сроком на 5 лет. Будет защищать права членов профсоюза.

Повысили знания по охране труда и получили сертификаты: Михайлова Марина Александровна, Скворцова Анастасия Сергеевна, Николаева Ольга Александровна (заочно).

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности используются:

- газета «Голос профсоюзов»
- страница Горкома профсоюза в телеграмм канале и в контакте
- страница ППО МДОУ 54 в телеграмм канале;
- информационный стенд профкома «Наш профсоюз».
- 3 раза в год председатель ППО посещает профсоюзные конференции

Членам профсоюза неоднократно была оказана консультативная помощь в правовой и экономической сферах.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно - массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. В 2019 году посетили город Углич, в 2022 ездили в Кубинку в главный храм вооруженных сил. В ноябре 2023 г. была организована поездка в Палех (Мышкин – Мартыново, Вологда, Ростов, Гаврилов-Ям). Для членов профсоюза эти поездки были оплачены средствами со статьи культурно-массовая работа. Остальные члены профсоюза получили компенсации. Интересная и насыщенная программа экскурсий понравилась всем участникам поездок.

ЯРкурорт (ЯРОБЛКУРОРТ) предлагает акцию профсоюзный автобус и санаторно-курортные путевки (офис 102). Оформление только через профсоюз.

За летний отдых детей члены профсоюза получили компенсации в размере 1 тыс. руб.

Первичная профсоюзная организация активный участник различных областных и районных мероприятий:

«Окопная свеча»

Материальная помощь участникам СВО 1 тыс. (2 раза)

«Открытие к 1 мая»

Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. За отчетный период было не мало юбилейных дат. Мы чествовали наших юбиляров. Кому исполнялось 50,55,60 лет

Лебедеву Антонину Алексеевну

Сидорову Ольгу Валентиновну

Александрову Елену Вячеславовну

Михайлову Марину Александровну

Николаеву Ольгу Александровну

Им были вручены подарочные сертификаты.

К профессиональному празднику и к 8 марта все члены профсоюза получали подарки в виде сертификатов в магазин «Улыбка радуги».

Были приобретены билеты на Новогодние ёлки для детей сотрудников МДОУ.

Профсоюз поддерживает своих членов, которые попали в трудные жизненные обстоятельства. С этой целью была выделена материальная помощь двум членам профсоюза или у кого случаются радостные события (рождение детей).

С целью контроля финансовой деятельностью профсоюзного комитета создана ревизионная комиссия. Спасибо членам ревизионной комиссии нашего детского сада

Пред. контрольно- рев. комиссии ППО	Бычкова Светлана Алексеевна
Член контрольно-ревизионной комиссии ППО	Бычкова Светлана Алексеевна
Член контрольно-ревизионной комиссии ППО	Акаева Зульфия Аразбековна
Член контрольно-ревизионной комиссии ППО	Осипова Екатерина Вячеславовна

За отчетный период нареканий на ведение финансовой документации со стороны вышестоящей организации не поступало. Финансовое обеспечение

деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома в составе (Сидоровой Ольги Валентиновны, Емельяновой Елены Владимировны, Николаевой Ольги Александровны), с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Своевременно подавались ежегодные статистические отчёты в вышестоящую организацию. В этом году произошли изменения: была введена автоматизированная система учета АИС. Все отчеты в электронном виде. Были оформлены электронные пластиковые билеты, карточка члена профсоюза. После увольнения полгода на постановку на учет. Пропустил этот срок – нужно снова писать заявление на вступление только через 1.5 года. И ждать 1 год, чтобы начать пользоваться всеми привилегиями члена профсоюза.

Также была изменена система выборов. В 2024 единый отчетно-выборный по всей стране. Сроком на 5 лет

Председатель первичной профсоюзной организации:
Николаева Ольга Александровна.

16 мая 2024г